
                                   

                                 

 

 

1. ΚΤΙΡΙΟ 

Το Γυμνάσιο Ν. Γυναικοκάστρου ιδρύθηκε το 1977 με ΦΕΚ  222/13.8.77 Τεύχ. Α΄Π.Δ.665/77 

και στεγάζεται στο ομώνυμο κτιριακό συγκρότημα. 

Από την 1η Ιανουαρίου 2013, στη στέγη του κεντρικού κτιρίου, εγκαταστάθηκε από το Δήμο 

Κιλκίς και λειτουργεί, Φωτοβολταϊκό Σύστημα παραγωγής Ενέργειας. 

            

 

2. ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 

Διαθέτει 6 θεματικές  αίθουσες διδασκαλίας, γραφεία Δ/ντή, Υποδ/ντή και Συλλόγου 

Διδασκόντων, ένα εργαστήριο πληροφορικής πλήρως εξοπλισμένο και ένα υπό 

κατασκευήν, ο εξοπλισμός του οποίου αγοράστηκε με ίδιους πόρους, Εργαστήριο Φυσικών 

επιστημών σε άριστη κατάσταση, μια μεγάλη αίθουσα που λειτουργεί σαν Γυμναστήριο και 

εξοπλισμένη κατάλληλα αίθουσα του Τμήματος Ένταξης.  

 

3. ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ   

α)Κάθε αίθουσα διδασκαλίας διαθέτει Διαδραστικό  Πίνακα (συνολικά υπάρχουν έξι  

διαδραστικοί Πίνακες στο σχολείο).  

 β)Οι αίθουσες πολλαπλών χρήσεων καθώς και τα εργαστήρια  διαθέτουν βιντεοπροβολείς 

(συνολικά υπάρχουν δύο βιντεοπροβολείς στο σχολείο). 

γ)Η πρόσβαση στο διαδίκτυο είναι δυνατή σε όλους τους  χώρους του σχολείου. 

δ)Το σχολείο διαθέτει:  8(οκτώ) Laptops, 10 Η/Υ στο εργαστήριο Πληροφορικής, 5 Η/Υ στα 

Γραφεία και 4 Η/Υ στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων. 

ε)Τα γραφεία και τα εργαστήρια  του σχολείου υποστηρίζονται από συστήματα 

συναγερμού ενώ τα περισσότερα κινούμενα ηλεκτρονικά μέσα και όλα τα αρχεία  

φυλάσσονται εκεί, αφού κατά το σχολικό έτος 2012-13 κατασκευάστηκαν θωρακισμένες  

πόρτες ασφαλείας για περισσότερη ασφάλεια. 

        ΥΠΟΔΟΜΕΣ 



 

4. ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ 

Το σχολείο διαθέτει επαρκέστατους βοηθητικούς χώρους, αποθήκες, αίθουσες πολλαπλών 

χρήσεων, αίθουσα αρχείων, βιβλιοθήκη με καταγεγραμμένους μέσω της υπηρεσίας του  e-

school πάνω από 1600 τίτλους βιβλίων, χώρους με ντουλαπάκια των μαθητών και 

αποδυτήρια  αγοριών και κοριτσιών. 

 

5. ΑΥΛΗ  

Λειτουργεί κυλικείο και μέρος του αύλειου χώρου είναι στεγασμένο (κιόσκι). Στο 

μεγαλύτερο κομμάτι της αυλής υπάρχουν δέντρα και ο υπόλοιπος χώρος, πολύ 

ικανοποιητικός, διαθέτει γήπεδα Ποδοσφαίρου, Μπάσκετ, Βόλεϊ καθώς και τραπέζι 

επιτραπέζιας αντισφαίρισης.  

Υπάρχουν επίσης ράμπες για την εύκολη πρόσβαση στον αύλειο χώρο αλλά και στο κυρίως 

κτίριο των ατόμων με Ειδικές Ανάγκες. 

 

 


